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HAms: AHHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.09.2010 12:34:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.09.2010 14:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185102/answer/185103




BeposATHOCTD 3aYaTusi €CTECTBEHHBIM ITyTeM IIPU TaKO# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CUIIBHO
CHUXEHa M3-3a 0Jiuro3oocnepmun. CiefyeT BHIIOIHUTE IIOBTOPHYIO CIEPMOTPaMMy (Kak MUHUMYM -
yepes 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku nabopatopun). Ecu u3MeHeHusT COXpPaHATCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



